

В Карелии уменьшилось количество больных наркоманией

Количество зарегистрированных зависимых от наркотиков людей в Республиканском наркодиспансере за год уменьшилось почти на 20%.

В Карелии уменьшилось количество людей, зависимых от наркотиков. Если в 2017 году было зарегистрировано 1 200 случаев заболеваемости наркологическими расстройствами на 100 тысяч человек, то в 2018 году – 818 случаев. Количество зарегистрированных зависимых от наркотиков людей в Республиканском наркодиспансере за год уменьшилось почти на 20%. Если в 2017 году на учете в Республиканском наркодиспансере

стояли 5 500 человек, то в 2018 году – 4 400. Об этом сообщила главврач наркодиспансера Ольга Ларионова на заседании республиканской антинаркотической комиссии.

Также отмечено снижение заболеваемости пагубными расстройствами и среди несовершеннолетних – с 77 случаев на 100 тысяч человек в 2017 году до 45 случаев в 2018 году.

Главный критерий для снятия человека с учета – трехлетняя ремиссия. По словам Ольги Ларионовой, снижение заболеваемости связано с масштабной профилактической антинаркотической работой с населением.